
2023年小班春游活动方案 幼儿园小班春
游活动策划方案(通用5篇)

为了确保事情或工作有序有效开展，通常需要提前准备好一
份方案，方案属于计划类文书的一种。大家想知道怎么样才
能写一篇比较优质的方案吗？接下来小编就给大家介绍一下
方案应该怎么去写，我们一起来了解一下吧。

小班春游活动方案篇一

传统的幼儿园绘画以幼儿习得绘画技能为目标，注重临摹训
练。以画得像不像作为绘画的评价标准。教学内容也按老师
意图基本固定，总体上可以说是一种带有封闭式的技法训练。
在课改的今天，这种封闭性的绘画教学显然是应摒气的。

在二期课改的引领下，“以幼儿为本”的教学全面铺开，美
术教学中同样以幼儿自主的探索创新为主的绘画教学，对于
小班幼儿的美术教学，小班幼儿受其认知发展水平的限制，
生活经验较少，他们往往只对日常社会中经常接触的'熟悉的
和感兴趣的物体有绘画或制作的兴趣。基于小班幼儿的年龄
特点，游戏性的情景式的美术教学是最为适合的。在这学期，
我就游戏情景式的小班美术教学活动进行了优化结合的尝试，
有了以下一些心得。

一、选择贴近小班幼儿生活带有游戏性的教材。

小班孩子的经验相对于中大班来讲，生活经验比较少且基本
来自孩子的生活情景中，因此我在选择小班美术活内容时时
就选择来自幼儿生活中熟悉或感兴趣的题材。比如小班幼儿
喜欢小动物，我们就可以设计“小乌龟带奶奶广森
林”、“帮兔爸爸买菜”、“小鱼爱唱歌”等绘画内容。还
可以选择他们熟悉的人、玩具或食物为题材，如“好吃的火
锅”、“乘地铁”、“晒太阳”等等。同时选择的教材还必



须具有游戏性，单调的涂色练习和临摹活动都不是小班幼儿
所喜欢的，在情景中的角色身份使他们更喜欢在有趣的游戏
中尝试绘画。

二、优化美术

活动材料让小班幼儿觉得绘画原来就是“玩”游戏，绘画是
件快乐的事情。

三、让幼儿在游戏中进行美术活动。

游戏是幼儿最喜欢的活动，特别是小班幼儿更离不开游戏。
因此创设一个良好的游戏环境对幼儿的成长是非常重要的。
心理学家皮亚杰强调：“儿童是在周围环境的影响下，通过
主体与环境的交互作用而获得心理上的发展。”而凡是新奇
的事物，奇特的东西都会使幼儿产生好奇心。幼儿受好奇心
的驱使就会通过游戏活动来学习，成长。

1、以游戏的口吻导题，激发幼儿对美术活动的兴趣。

小班幼儿好动、好模仿，行为受情绪的支配。因此在活动中
我首先从激发幼儿的兴趣入手，赋予幼儿适当的角色，即运
用游戏、故事等形式导题，以激发幼儿参与活动的兴趣。
《飞机和云姐姐做游戏》的活动中，我与幼儿做了开飞机的
游戏，口令：3、2、1起飞的时候，孩子的不知道有多高兴快
乐！又如：和妈妈绕绒毛线”中，我在活动的开始，就和幼
儿一起玩绕绒线的模仿游戏，在体验绕绒线的手臂绕环动作
后，再让幼儿在纸上为妈妈“绕绒线”，学习画圆圈线。教
师利用小班幼儿强烈的好奇心来设计生动有趣的开场白，把
幼儿的注意力一下子引过来，为接下来的活动打下了良好的
情绪基础。

2、边做边玩中发展幼儿的美术技能。



3、教师指导时应注意语言的游戏性

小班幼儿在绘画过程中，不会边观察边画，往往急于求成，
画出的作品往往粗糙、散乱，有的孩子则表现得无从下手，
有畏难情绪。这就要求我们教师尽可能地运用游戏性的语言
概括出事物的主要特征，帮助幼儿掌握绘画要领，使其大胆
地作画，比如画“方形”，很多孩子会很快的用笔画一圈就
说是方形，我是这样说的，“上面平平小路，两边直直小路，
下面平平连起来。”通过儿歌的形式，孩子们很快地画出了
特征较明显的方形。又比如画“焰火”，先画一个点，上面
画画、下面画画、左面画画、右面画画，红色画画、黄色画
画、绿色画画。孩子们边念边画，很快地在不知不觉中，一
簇美丽的焰火就画好了。游戏性的语言使课堂气氛变得轻松
愉快，使孩子们在无拘无束的情况下绘画，效果更好。

一学期下来，在我们的活动室里已经有了不少孩子的作品，
这些作品都来自幼儿，是幼儿通过各种有趣的美术游戏，自
主地按照自己的意愿进行着美术创作活动，幼儿对美术活动
产生了浓厚的兴趣。也证实了游戏情景式的小班美术教学有
了一定的特效，在以后的工作中，我将继续研究，反复实践。

小班春游活动方案篇二

：20xx年3月28日（9：00出发，11：00家长到玉海广场接孩子）

：小班组全体幼儿、教师和保育员

：瑞安市玉海广场

：虹桥路——玉海广场。

春回大地、万物复苏，鲜花也都竞相绽放。告别了冬天的萧
瑟和冷清，一年一度的春游活动即将拉开帷幕！小班段的宝
宝将和老师一起到户外去享受温暖的阳光、沐浴和煦的春风。



春游不仅能开阔宝宝们的视野，增长知识，更能增进师生间
的情感。宝宝们在与大自然的接触中感受人与自然的和谐，
增强环保意识。

1、通过春游活动，让孩子与大自然的亲密接触，感受春天的
美丽。

2、知道要跟着老师和同伴，不能擅自离开集体。

3、体验春游活动的`快乐。

每班两位教师一位保育员，班主任负责带队组织活动。（组
织幼儿游戏、幼儿安全、队伍的排列、清点人数、活动小结
等等）。配班老师负责协助（幼儿安全、队伍的排列、观察
体弱幼儿）。保育员及家委会成员负责后勤（穿脱衣服、药
品拿放、垃圾的整理等等）。

1、各班教师做好春游通知工作。

2、着装准备：穿轻便鞋子、适量的衣服。

3、食品准备：少量零食、饮料、餐巾纸（水果削皮切块，放
进保鲜袋；有危险的小零食不要携带）

4、教师准备垃圾袋、剪刀、照相机等。

1、出发前先对孩子进行安全教育，听从老师的指挥，不随意
离开集体。

2、到玉海广场寻找春天，观察春天的景色。

（1）摸一摸草地，感受春天嫩绿的草地。

（2）观察柳树的颜色、形态，柳树像什么？



（3）找一找哪些花开了，说一说是什么颜色的。

3、幼儿分享食物，教育孩子不随便乱扔瓜皮纸屑，养成讲卫
生的好习惯。（可以让幼儿进行食物的分享，培养他们的合
群的能力，并养成良好的卫生习惯，不随地乱扔垃圾。）

4、组织游戏一：揪尾巴；游戏二：丢手绢。

5、清理场地，整理幼儿物品，清点幼儿的人数。（培养幼儿
有基本的卫生习惯，并有初步的安全意识，能跟随自己的老
师，不到处乱跑。）

6、活动结束。

1、加强管理和监督措施。本班教师全面负责幼儿出游的安全
工作，组织好幼儿活动，配班老师帮助维持纪律，保育员及
家委会成员协助负责照顾好幼儿出游的护理工作。

2、班级老师对幼儿进行春游活动安全教育，增强幼儿安全防
范意识和自我保护能力。

3、春游活动时要做到井然有序，教育幼儿不拥挤、不追跑、
不打闹。

4、注意言行文明，爱护花草树木，不随地乱扔垃圾。

小班春游活动方案篇三

一、活动目标：

1、通过组织幼儿外出活动，真正让幼儿走进大自然，开阔孩
子们的眼界，增强孩子们的团队意识。

2、结合4月主题活动“小花园”，让幼儿感受春天的变化。



二、活动地点：松江月圆园艺术园

三、活动人物：教师(若干名)、幼儿(若干名)、家长(若干
名)

四、活动时间：周一(4月24日)

五、活动准备：

1、教师确定参观的路线

2、向各位家长做好通知工作，特别是小班的家长要求都能参
加，告知家长本次活动的目的以及配合的事项。

3、教师准备游戏及道具。

六、安全保障措施：

1、加强管理和监督措施。对各个环节的安全防范措施做到层
层落实，责任到人。

2、班级教师对幼儿进行春游活动安全教育，增强幼儿安全防
范意识和自我保护能力。

3、保健医生携带好急救用品。以防幼儿突发事情。

4、春游活动期间一切行动听指挥，准时出发，准时返校。

5、全体幼儿必须穿好校服。

6、参观。活动时要做到井然有序，教育幼儿不拥挤、不追跑、
不打闹。上、下车有序。在车上不能大声暄哗，不能将头和
手伸出窗外。

7、注意言行文明，爱护公物，不随地乱扔垃圾。



8、班主任在每一次集合时一定要清点好幼儿人数，确保幼儿
安全。

七、活动过程：

1、观察“松江月圆园艺术园”的树木、花草，感受春天的美
丽景色。

2、游戏活动：

集体活动：玩沙、参观大榕树、跳跳云、迷你长城、迷宫等

亲子游戏：

(1)揪“尾巴”

准备：“尾巴”若干

玩法：游戏开始时，一位家长和孩子各自将红色带的三分之
一塞进裤腰里，其余的部分拖在外面当“尾巴”。“尾巴”
不可太短，否则孩子不容易抓住。家长和孩子面对面站立，
同时数“一，二，三”，两人同时开始左右挪动，互相揪对
方的“尾巴”，先揪到“尾巴”的为胜。

(2)沙地寻宝

准备：各种“宝藏”若干

玩法：在沙地中已藏好“宝藏”，幼儿和家长组成一个寻宝
队，把沙地中的“宝藏”找出来，哪队找出来的最多为胜。

(3)袋鼠抱

玩法：8个家庭为一队，每队分成两组，面对面站立。幼儿学
袋鼠抱紧家长的头颈，双腿夹住家长的腰，家长不能用手抱



孩子。游戏开始，第一个家长跑向对面的家长，拍一下对面
家长的手，对面家长则跑至对面。哪队家长先跑完为胜。

八、活动结束，乘专车返回幼儿园。

更多热门文章分享阅读:

1.幼儿园春游主题活动

2.幼儿园春游活动计划

3.2015幼儿园春游活动游戏

4.2015最新幼儿园春游活动方案

5.20实用的幼儿园春游方案

6.2015年幼儿园春游活动方案

7.2015幼儿园春游计划方案

8.2015年小学生春游计划方案

【2015年幼儿园小班春游活动方案】

小班春游活动方案篇四

一、活动目标：

在这个春暖花开的季节，大自然的景色已发生了很大的变化。
我们中班年级组将前往乐安公园附近小山踏青，让孩子们感
受大自然美丽的景象，激发亲近自然、热爱大自然的情感。

二、活动对象：全体中班年级幼儿



三、活动时间：20xx年3月28日（周四）

四、活动地点：乐安公园附近小山

五、活动准备：

1、为幼儿准备适量点心，水果、饮用水。

2、请家长为幼儿准备双肩背包、少量零食、湿纸巾、垃圾袋。

3、请家长给幼儿穿园服、运动鞋；协助做好幼儿外出活动的
安全工作。

六、活动安排：

8：30到乐安公园集中。（不要迟到）

8：30――9：30爬小山，观赏风景，了解农作物。

9：30――10：30步行回乐安公园，幼儿吃点心，做游戏。

小班春游活动方案篇五

大地春回、万物复苏，鲜花也都竞相绽放。告别了冬天的萧
瑟和冷清，小班组的宝宝将和教师一起到户外去享受温暖的
阳光、沐浴和煦的春风，一年一度的春游活动即将拉开帷幕!
春游不仅能开阔宝宝们的视野，增长知识，更能增进师生间
的情感。亲近自然、感受生活，让宝宝在与大自然的接触中
感受人与自然的和谐，增强环保意识。让我们一起来看看吧，
下面是小编帮大家整理的幼儿园小班春游活动方案，希望大
家喜欢。

4月4日上午



xx公园

全体幼儿、教职员工。

每班三位教师，班主任负责带队组织活动。(组织幼儿游戏、
幼儿安全、队伍的排列、清点人数、活动小结等等)。配班教
师负责协助(幼儿安全、队伍的排列、观察体弱幼儿)。保育
教师负责后勤(穿脱衣服、药品拿放、垃圾的整理等等)。

1、学习徒步走路，锻炼孩子的意志。

2、通过春游活动，让孩子与大自然的亲密接触，感受春天的
美丽。

3、知道要跟着教师和同伴，不能擅自离开集体。

4、我是环保小卫士，教育幼儿爱卫生，不随便乱扔垃圾。

1、稳定幼儿情绪，做好准备工作(上厕所、检查衣物、所带
物品)。

2、带领幼儿上车，安排座位，提醒幼儿注意安全，关注个别
幼儿。

3、着装准备：穿轻便鞋子、适量的.衣服、请家长为宝宝统
一穿园服。

4、食品准备：少量零食、饮料、餐巾纸(水果削皮切块，放
进保鲜袋;有危险的小零食不要携带)

5、教师准备垃圾袋、纸巾、照相机等。

1、出发前先对孩子进行安全教育，听从教师的指挥，不随意
离开集体，不跟陌生人走，走路要走人行道、靠右边走、小



托班教师要准备好绳子让孩子们把绳子走不要撒。教师牵头，
中间一个教师，后边跟一个教师喊着口号。(这里主要是为了
防止孩子自由的跑，或是跟着别人跑，注意出行时的安全。)

2、寻找，观察春天的景色。到达冶河公园后，孩子们先参观
公园周围的环境。

(1)摸一摸草地，感受春天嫩绿的草地。

(2)观察柳树的颜色，形态，柳树像什么?

(3)找一找哪些花开了，说一说是什么颜色的。(这里是为了
培养幼儿的观察能力，让孩子们对 几种菜花的形状、颜色等
进行对比，并感受春天的气息，及时进行爱护花草的教育。)

(4)、草坪上做游戏

a、老狼老狼几点了

b、小白兔吃青草

3、参观小河增长相关知识。

4、幼儿分享食物，教育孩子不随便乱扔瓜皮纸屑，养成讲卫
生的好习惯。(可以让幼儿进行食物的分享，培养他们的合群
的能力，并养成良好的卫生习惯，不随地乱扔垃圾。)

5、清理场地，整理幼儿物品，清点幼儿的人数。(培养幼儿
有基本的卫生习惯，并有初步的安全意识，能跟随自己的教
师，不到处乱跑。)本班教师负责拍照。

每处的照片，活动的照片。

6、活动结束，回幼儿园。



1、加强管理和监督措施。本班教师全面负责幼儿出游的安全
工作，组织好幼儿活动，配班教师帮助维持纪律，保育员负
责照顾好幼儿出游的护理工作。

2、班级教师对幼儿进行春游活动安全教育，增强幼儿安全防
范意识和自我保护能力。

3、春游活动期间一切行动听指挥，准时出发，准时返校。

4、全体幼儿必须穿好园服，背好书包。

5、春游活动时要做到井然有序，教育幼儿不拥挤、不追跑、
不打闹。

6、注意言行文明，爱护市民广场的花草树木，不随地乱扔垃
圾。

7、班主任教师在每一次集合时一定要清点好幼儿人数，确保
幼儿安全。

8、我们带一些急救药品(创可贴，药水)

活动延伸：托班、小班幼儿的口术，中班幼儿的美术作品。


